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У Світловодській міськраді на Кіровоградщині сталася
стрілянина; у Росії виник дефіцит бензину після ударів по
НПЗ. Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
У міськраді на Кіровоградщині сталася стрілянина

У Кіровоградській області перший заступник міського голови Світловодська Сергій
Савич вчинив стрілянину в приміщенні міської ради. Є постраждалі. Попередньо
відомо, що відбувся конфлікт між працівниками міськради, в результаті чого один із
них здійснив кілька пострілів. Двоє осіб зазнали поранень, їх госпіталізували. На місці
працюють поліцейські, встановлюються усі обставини.

РФ масовано б’є по Україні: є загиблі та поранені

Увечері 12 травня російські воєнні злочинці завдали удару по житловому будинку у
Кривому Розі. Внаслідок атаки загинули дві людини, четверо поранених, серед них 9-
місячна дівчинка.

Російські війська також завдали масованих ударів по Дніпропетровській області. Під
атакою опинилися Дніпро, Нікопольський, Синельниківський, Самарівський та
Павлоградський райони. Внаслідок обстрілів загинула одна людина, ще четверо
дістали поранення.

У Фастівському районі на Київщині в результаті російського удару "шахедами" горіли
дитсадок та житлові будинки, постраждалих немає.

У Росії виник дефіцит бензину після ударів по НПЗ

У Росії на фоні потужних атак українських дронів на нафтопереробні заводи виник
брак бензину. Це випливає з даних Національної біржової цінової агенції, які наводить
російське видання Комерсант з посиланням на джерело галузі. На російському ринку
вже сформувався дефіцит пропозиції марки А-95, хоча ще сезон високого споживання
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попереду. Причиною нестачі палива стали позапланові ремонти великих НПЗ та
скорочення виробництва нафтопродуктів. 

Україна формує антибалістичну коаліцію

Україна поступово просуває ініціативу зі створення антибалістичної коаліції у Європі.
Як повідомив президент Володимир Зеленський, на зустрічі радників із питань
національної безпеки взяли участь представники 13 країн та офісу Генсекретаря
НАТО. За його словами, наразі Україна ближче до результату, ніж будь-коли.

У МЗС оцінили поточну ситуацію з програмою PURL

Наразі відсутні будь-які затримки із постачанням озброєння зі США в рамках програми
PURL. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга. Говорячи про розвиток
домовленостей із США щодо так званої "дроновоі угоди" (drone deal), Сибіга сказав:
"Ми відкриті до drone deal зі США. Це про наш унікальний бойовий досвід, передові
технології, а також спільне виробництво". За його словами, Україна також зацікавлена
укласти drone deal з ЄС.

Генштаб підтвердив ураження важливих об'єктів РФ

У ніч на 12 травня підрозділи Сил оборони України уразили два командно-спостережні
пункти та пункт управління противника у районі Селидового на окупованій Донеччині,
пункт управління БпЛА в районі Покровська, райони зосередження живої сили ворога
у Донецьку на ТОТ Донецької області та Охрімівці на ТОТ Запорізької області. Також
наші воїни били по складу матеріально-технічних засобів окупантів у Новополтавці
Запорізької області та ремонтному підрозділу противника у Розквіті на Луганщині. 

У Києві викрили схему для тисячі ухилянтів

У Києві ліквідували дві масштабні схеми ухилення від мобілізації, якими скористалися
понад 1 тис. військовозобов’язаних. Організатори затримані. Як повідомила СБУ, одну
зі схем організувала очільницю критично важливого підприємства столиці. Вона
працевлаштувала понад 1 тис. військовозобов’язаних з подальшим "бронюванням" та
отримувала 10% від щомісячної зарплати нових працівників.

Також у СБУ нагадали про схему у психіатричному відділення однієї з лікарень Києва.
Завідуючий відділенням психіатрії та його підлегла - лікарка-психотерапевт - за 25
тисяч доларів безпідставно встановлювали ухилянтам 2 групу інвалідності.

У частині Нікополя оголосили обов’язкову евакуацію

З окремих територій Нікопольського району Дніпропетровщини оголосили обов’язкову
евакуацію родин з дітьми. Як повідомив начальник Дніпропетровської ОВА Олександр
Ганжа, з Новокиївки та Іллінки Марганецької міської громади, Вищетарасівки
Мирівської сільської громади мають виїхати 28 родин з дітьми. Нині там проживають
34 дитини. Всім жителям необхідно залишити одну з вулиць Марганця та майже 100
вулиць Нікополя. Евакуюватися мають 1 145 людей.

Росія посилила удари по енергетиці України

Зранку у вівторок в шести областях України зафіксовано відключення світла внаслідок
російських обстрілів і негоди. Як повідомило Укренерго 12 травня, внаслідок
російських дронових атак та артилерійських ударів - на ранок є нові знеструмлення в
Донецькій, Харківській, Сумській, Чернігівській та Миколаївській областях. Також через
несприятливі погодні умови - дощ та пориви вітру - на ранок частково були
знеструмлені 6 населених пунктів у Закарпатській області. 

У підрозділі СБУ викрили агентку ФСБ

Правоохоронці викрили і затримали агентку російської ФСБ в одному із прифронтових
підрозділів СБУ. За даними слідства, росіяни завербували посадовицю через її батька
- мешканця тимчасово окупованого Бердянська, який співпрацював з росіянами та
виконував роль "зв’язкового". Фігурантка "зливала" ворогу інформацію про оперативні
розробки та кримінальні провадження СБУ. Найбільше рашистів цікавили матеріали
щодо викриття їхніх агентурних мереж та агітаторів, а також персональні дані
співробітників СБУ, що проводили відповідні розслідування.
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